Rajdlova Tereza

od: inffo@velaz.cz

Odeslano: 1. zari 2017 12:57

Komu: Drexlerova Hana

Predmét: RE: objednavka 6039170139

Dobry den pani Drexlerova,

Dékujeme Vam za objednavku, kterou timto potvrzuji. O terminu dodani Vas budeme informovat.
Preji hezké dny.

Petra Silberova

Ing. Petra Silberova, Ph.D.

Velaz, s.r.o.

Lysolajské udoli 15/53; 165 00 Praha 6
Czech Republic

www.velaz.cz

telefon: +420 724 549 217

e-mail:silberova@velaz.cz

From: Drexlerova Hana [mailto:Hana.Drexlerova@lIfp.cuni.cz]
Sent: Friday, September 01, 2017 12:22 PM

To: info@velaz.cz
Subject: objednavka 6039170139

Dobry den,
v pfiloze zasildme objednavku na zbozi. Prosime o potvrzeni pfijeti objednavky!

S pozdravem Drexlerova - LF UK v Plzni

Upozorrni:

Neni-li v této zpré¥vyslov uvedeno jinak, ma tato E-mailova zprava nebop#|ohy pouze infanativni charakter. Tato zprava ani jejfifphy v Zadném ohledu Univerzitu Karlov
nicemu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejitlolp neni ndvrhem na uz&ni smlouvy, anisfijetim pfipadného navrhu na uz&eni smlouvy, ani jinym pravnim jednanimesmjicim
k uzaveni jakékoliv smlouvy a nezakladéegsmluvni odp@dnost Univerzity Karlovy.

Disclaimer:



If not expressly stated otherwise, this e-mail mgegincluding any attached files) is intended pufer informational purposes and does not représehinding agreement on the part
of Charles University. The text of this messageitndttachments cannot be considered as a progosadnclude a contract, nor the acceptance of@psal to conclude a contract,
nor any other legal act leading to concluding amyntract; nor does it create any pre-contractuabliéty on the part of Charles University.

Bez vir(l. www.avast.com




